

# СОВЕТ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ «КУМАКИНСКОЕ»

## РЕШЕНИЕ

27 декабря 2024 года

№ 132

село Правые Кумаки

### Предварительные итоги социально-экономического развития сельского поселения «Кумакинское» за истекший период 2024 года и о прогнозе социально-экономического развития поселения на 2025 год

заслушав информацию главы сельского поселения «Кумакинское» о предварительных итогах социально-экономического развития сельского поселения за истекший период 2024 года и о прогнозе социально-экономического развития поселения на 2025 год, Совет сельского поселения «Кумакинское» РЕШИЛ:

- Информацию главы сельского поселения «Кумакинское» о предварительных итогах социально-экономического развития сельского поселения за истекший период 2024 года и о прогнозе социально-экономического развития сельского поселения на 2025 год принять к сведению (прилагается).

Глава сельского поселения «Кумакинское»

А.В. Меньшагина



## ПРИЛОЖЕНИЕ

к решению Совета сельского поселения «Кумакинское» от 27 декабря 2024 года № 132

### **Предварительные итоги социально-экономического развития сельского поселения «Кумакинское» за истекший период 2024 года и о прогнозе социально-экономического развития поселения на 2025 год**

#### **1. Общие положения**

Прогноз социально-экономического развития сельского поселения «Кумакинское» за 2024 год разработан на основании анализа развития экономики на территории за последние два года, ожидаемых результатах социально-экономического развития в 2025 году, а также с учетом вступления в силу с 1 января 2006 года Федерального закона от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».

При разработке прогноза выявлены и исследованы факторы, влияющие на развитие экономики поселения. К таким факторам отнесены: состояние и структура объекта муниципальной собственности, наличие и распределение трудовых ресурсов, финансовое состояние, производство по основным видам экономической деятельности, демографические изменения, развитие субъектов малого предпринимательства.

План развития ориентирован на рациональное использование имеющегося потенциала и местных возможностей: экономической базы, производственной и транспортной инфраструктуры, социальной сферы, земельных, водных и других ресурсов, экономико-географического положения и природно-климатических условий.

Сельское поселение «Кумакинское» образовано 1 января 2006 года в связи с вступлением в силу Федерального закона № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».

Сельское поселение «Кумакинское» входит в состав муниципального района «Нерчинский район». Административным центром сельского поселения является село Правые Кумаки.

Представительный орган – Совет сельского поселения «Кумакинское», состоящий из 8 депутатов. Совет поселения осуществляет контроль за деятельностью главы поселения, администрации поселения, должностных лиц местного самоуправления, решает другие вопросы в пределах своих полномочий.

Исполнительный орган – Администрация сельского поселения «Кумакинское».

Администрация сельского поселения обеспечивает исполнительно-распорядительные функции по решению вопросов местного значения.

В состав территории сельского поселения входят населенные пункты: село Правые Кумаки, село Левые Кумаки, село Сенная. Численность населения на 1 января 2024 года составляет 347 человек. Расстояние от административного центра до районного центра составляет 32 км, до краевого центра – 271 км. В с. Правые Кумаки имеется основная образовательная школа, детское дошкольное учреждение, фельдшерский пункт, сельский Клуб, библиотека, сотовая связь. В селах поселения функционирует 1 предприятие розничной торговли, организованное индивидуальным предпринимателем.

## **2. Демографическая ситуация**

Демографическая ситуация на территории сельского поселения «Кумакинское» остается одной из проблем социального развития населения. По-прежнему наблюдается тенденция в сторону уменьшения, смертность превышает рождаемость. Стойко наблюдается ее естественная и миграционная убыль. Продолжается процесс старения населения.

## **3. Сельское хозяйство**

В личных подсобных хозяйствах содержится по переписи на 01.10.2024 года:

КРС – 500 голов;  
овцы и козы – 335 голов;  
свиньи – 25 голов;  
лошади – 210 голов;  
птица – 1100 голов.

В настоящее время фермерские и личные подсобные хозяйства производят сено в количестве, необходимом для скармливания скоту. Наблюдается тенденция в сторону уменьшения поголовья скота в ЛПХ.

## **4. Развитие малого предпринимательства**

В сельском поселении «Кумакинское» зарегистрировано 4 КФХ.

В поселении ощущается нехватка бытового обслуживания (пошив и ремонт одежды, ремонт обуви, парикмахерские услуги, ремонт бытовой техники и компьютеров и т.д.)

## **5. Развитие ЖКХ**

В населенных пунктах поселения отсутствует центральное отопление, горячее водоснабжение, водопровод и канализация, отсутствуют водокачки и водонапорные скважины. К услугам ЖКХ, предоставляемым в поселении, относится водоснабжение населения и вывоз мусора. Для обогрева жилья

граждан используется печное отопление и электропитание. Применяемое топливо – дрова, каменный уголь. Водоснабжение осуществляется путем подвоза. Услуги по вывозу мусора осуществляют Олерон+.

На территории сельского поселения «Кумакинское» расположены 2 котельных, отапливающих бюджетные учреждения сельского поселения «Кумакинское».

## **6. Развитие транспортной системы**

Состояние дорог плохое, требуется ремонт. Транспортное сообщение – автомобильное. Услуги пассажирских перевозок не осуществляются.

Предприятий, оказывающих транспортные услуги, на территории сельского поселения «Кумакинское» нет.

## **7. Развитие систем связи и телевещания**

Системой общедоступного пользования является сотовая связь, имеется доступ к сети «Интернет». Услуги почтовой связи оказывает Нерчинский почтамт ФГУП «Почта России».

## **8. Образование**

На территории сельского поселения находятся: МБОУ «ООШ с. Правые Кумаки», МБОУ «НОШ с. Левые Кумаки», МБДОУ «Детский сад с. Правые Кумаки».

## **9. Здравоохранение**

На территории поселения имеется 1 фельдшерско-акушерский пункт, в который население обращается за первой медицинской помощью.

## **10. Культура**

Из объектов культуры на территории поселения расположены и действуют СДК, СК, 2 библиотеки.

## **11. Охрана общественного порядка**

Охрана общественного порядка на территории сельского поселения осуществляется уполномоченным участковым инспектором.

## **12. Занятость. Трудовые ресурсы. Уровень доходов**

Население работает в бюджетной сфере и вахтовым методом с выездом за пределы края.

### **13. Бюджет**

Бюджет сельского поселения на 2024 год был принят Советом сельского поселения «Кумакинское» от 29.12.2023 года № 87 (с внесением изменений от 11.11.2024 года № 131) по доходам в сумме 4819,9 тыс. руб., расходам в сумме 4924,0 тыс. руб., дефицит – 140,1 тыс. руб.

### **14. Администрацией сельского поселения**

Издано 15 постановлений, 65 распоряжений по основным вопросам деятельности.

Советом сельского поселения было вынесено 29 решений.

За прошедший период основное внимание уделялось работе с населением, все заявления письменные и устные были рассмотрены своевременно и на все были даны разъяснения.

Обращения граждан в основном были связаны с вопросами:

- землепользования;
- решения социальных проблем;
- получения различного рода справок, выписок и т.д.

Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета. Учет граждан, прибывающих в запасе, и граждан, подлежащих призыву на военную службу в ВС РФ, в администрации организован и ведется в соответствии с Федеральным законом «О воинской обязанности и военной службе», положением о воинском учете и инструкцией.